РЕД ВОЖЊЕ
1. Ако је први полазак са терминуса А: у 5.02 часа, а време обрта 50 минута израчунати 5. полазак са терминуса А и 7. полазак са терминуса В. Време обрта у оба смера је исто.

Резултат: t15= t11+(k-1)T=8.22 čas;   t27= t17+T/2= 10.27 čas.

2.  На градској линији ЈП ради N= 6 voz. на интервалу од i1= 5 min.
1) Колико возила треба искључити да се реализује просечни интервал од i2= 7.5 min?, 
2) Колика је величина двојних интервала i2’ и i2’’ у том случају?,

3) Ако прво од шест возила стиже на терминус А у 15.00 часова израчунати времана долазака осталих возила на терминус А,

4) Приказати шематски искључивање возила и израчунати времена полазака возила са терминуса А.

Резултат: 1) Ni= 2 voz,


2) i2’= i2= 7 min,  i2’’= i2 + 1= 8 min,


3) ttp= 15.00, 15.05, 15.10, 15.15, 15.20, 15.25 čas,

4) ttp= 15.00, 15.08, 15.15, 15.23, 15.30 čas.
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3.  На линији ради N= 13 vozila са временом обрта T= 52 min. 
1) Колики се интервали на линији реализују ако се искључи из рада Ni=4voz?,
2) Ако је први полазак возила после искључивања у 7.30 часова са терминуса В, и ако су времена полуобрта у оба смера иста, потребно је израчунати:

· нови распоред интервала за сва возила после искључења,

· време првог поласка са терминуса А,

· време четвртог поласка са терминуса А,

· време трећег поласка са терминуса В.

Резултат:  
1) i= 5.8 min, i’= i = 5 min;  i’’= i’ + 1= 6 min,


2) 6,6,6,5,5,6,6,6,6, алтернативно 5,6,6,6,5,6,6,6,6,


t11= t21+T/2= 7.56 čas,



t14= t11+ 3T= 10.32 čas,



t23= t21+2T= 9.14 čas.

4.  На линији ЈП ради N= 10 возила, са временима полуобрта: T1= 22 min. и Т2=20 min. Долазак првог возила на терминус (1) је у t11= 15.00 часова, после чега са линије, на терминусу (1), треба искључити Ni= 4 возила. Израчунати:

1) Врема доласка осталих возила на терминус (1),
2) Нову величину интервала и њихов распоред, после искључивања возила,
3) Шематски приказати искључивање возила на терминусу (1),
4) Времана полазака возила са терминуса (1), посла искључивања,
5) Други полазак другог возила са терминуса (2),
6) Трећи полазак са терминуса (2).
Резултат:  
1) t1d= 15.00, 15.04, 15.08, 15.12, 15.16, 15.20, 




15.25, 15.30, 15.34, 15.38, 15.42, 15.46 čas 



(постоје и друга решења)


2) i= 7 min (7,7,7,7,7,7,7),


4) t1p= 15.00, 15.07, 15.14, 15.21, 15.28, 15.35, 15.42

5) t222= t111 + i + T1 + T= 16.11 čas

6) t23= t21 + 2i= t11 +T1 + 2i = 15.36 čas
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5.  На линији ЈГПП ради N= 8 возила са просечним интервалом од i= 5.25 min. Времена полуобрта су иста у оба смера Т1=Т2= Т/2. Ако прво возило полази са терминуса А линије у 6.00 часова. Потребно је изтачунати:

1) Врема обрта возила на линији,

2) Поласке осталих возила са терминуса А,

3) Први полазак возила са терминуса В, и

4) Пети полазак другог возила са терминуса В.

Резултат:  1) Т= 42 min,


2) t1p= 6.00, 6.05, 6.10, 6.16, 6.21, 6.26, 6.31, 6.36, 6.42 čas

    (могућа су и друга решења)


3) t21= t11 + T1 = t11 +T/2= 6.21 čas,


4) t252= t211 + i + 4T= 9.14 čas.

6.  На линији ЈГПП ради N=8 возила са просечним интервалом од i= 7.5 min. Први полазак првог возила са терминуса А је у t11= 6.00 čas. Време полуобрта у оба смера је исто T1=T2=T/2. Одредити:

1) Колика је величина двојних интервала на линији i’ и i’’?,
2) Други полазак првог возила са терминуса А,

3) Први полазак четвртог возила са терминуса А,

4) Први полазак другог возила са терминуса В,

5) Ако се искључе два возила колики ће бити нови интервал?
Резултат:  1) i’= i = 7 min;   i’’= i’ + 1= 8 min,


2) t121= t111 + T= 7.00 čas,


3) t14= t11 + 3i = 6.00 + 7 + 8 + 7 = 6.22 čas,


4) t22= t11 + T/2 + i = t12 + T/2 = t22 + i = 6.37 čas


5) i = 10 min.

7.  На линији ЈП ради у једном периоду стационарности N1= 6 возила са интервалом i= 8 min. Времена полуобрта на линији су иста Т1=Т2=Т/2. Иза поменутог периода, у 12.30 часова почиње вршни час на терминусу (1) због чега је неопходно укључити у рад још dN=2 возила истог капацитета. Ако је долазак првог возила (по реду), у претходном периоду, на терминусу (2) у t21=12.00 часова. Потребно је израчунати:
1) Колики ће у том случају бити интервал?,

2) Графички (шематски) приказати укључивање возила у вршном часу,

3) Одредити времена полазака свих (N1+dN) возила са терминуса (1) у вршном часу.

Резултат:  1) i1p= 6 min,


 3) t1p= 12.30, 12.36, 12.42, 12.48, 12.54, 13.00, 13.06, 13.12, 13.18.
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8. На једној линији у вршном часу реализују се следећи доласци возила на терминус (1):

  t11=7.08,  t12=7.13,  t13=7.19,  t14=7.24,  t15=7.30,  t16=7.35,  t17=7.41,  t18=7.46, t12=7.52
У 7.30 часова завршава се јутарњи вршни час због чега је услед смањеног оптерећења искључено из рада dN=4 возила. Ако су времена полуобрта иста (Т1=Т2) потребно је израчунати:

1) Просечан интервал у вршном часу,

2) Поласке возила са терминуса (А) посла искључивања возила,

3) Одредити нове поласке возила (после искључивања) са терминуса (2),

4) Шематски приказати искључивање возила.

Резултат:  
1) i= 11 min,


2) t1p= 7.30, 7.41, 7.52, 8.03 čas,


3) t2p= t1p + T/2= 7.52, 8.03, 8.14, 8.25 čas.

9. У једном карактеристичном периоду времена (период стационарности) дефинисани су доласци возила на терминусима:
t11= 16.00,  t12= 16.06,  t13= 16.12,  t14= 16.18,

t15= 16.24,  t16= 16.30,  t17= 16.36,  t18= 16.48 čas

После 16.00 часова потребно је из рада искључити онолико возила да се постигне интервал од i= 8 min.
· Колико возила ће у том случају радити на линији?,

· Графички приказати искључивање на линији,

· Која возила (по реду) ће бити искључена из рада?,

· Дефинисати нове поласке возила са терминуса.

Резултат: 
- Ni= 2 voz,  N= 6 voz,


- треће и седмо возило (постоје и друга решења),


- t1p= 16.00, 16.08, 16.16, 16.24, 16.32, 16.40 čas.

10. У једном карактеристичном периоду времена на линији ради N=5 возила са интервалом од i= 8 min. Нови карактеристични период (период стационарности) почиње у 12.30 часова у јаче оптерећеном смеру (1), када је дошло и прво возило на терминус (1). У новом периоду треба укључити dN=3 возила. Потребно је:
· Графички-шематски приказати укључивање возила у рад, методом продужења времена обрта,
· Израчунати нови интервал између возила на линији,

· Израчунати нове поласке возила,

· Израчунати други полазак првог возила са терминуса (1),

· Ако је Т1=Т2 израчунати полазак трећег возила са терминуса (2).

Резултат: - i= 5 min,


- t1p= 12.30, 12.35, 12.40, 12.45, 12.50, 12.55, 13.00, 13.05 čas,


- t12= t11 + T = 13.10,


- t23= t13 + T/2 = t11 + 2i + T/2 = 13.00 čas.

11.  На линији ради N=8 возила са интервалом од i= 6 минута. Време доласка возила на терминус (1) су:

t11= 20.00,  t12= 20.06,  t13= 20.12,  t14= 20.18,

t15= 20.24,  t16= 20.30,  t17= 20.36,  t18= 20.42.

Иза 20.00 часова потребно је због смањених превозних захтева искључити из рада онолико возила да се интервал повећа на i= 12 минута, а при томе користити методу са продужавањем и скраћивањем времена обрта. Потребно је:
· Графички - шематски приказати искључење возила,

· Израчунати број искључених возила,

· Израчунати 6 првих полазака са терминуса (1).

Резултат:  - Ni= 4 voz,

 - t1p= 20.00, 20.12, 20.24, 20.36, 20.48, 21.00 čas.

